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Fiche 16 : FONCTIONS DE DEUX VARIABLES — CORRIGE

Exercice 1. On obtient les représentations graphiques suivantes :

Py ={(z,y) €eR*/x+y >0} Py ={(z,y) €eR*/z < 1} Py ={(z,y) €eR*/z—2y+2>0}

A e 7227727227777707007
R 7077777077770

AR 722772777777 770 7777 ’

AR 7777777777777 ’7

777777702770 777777777 7077777777770 1777

2777770077770 77777 7277777777777 70 77 172777

A AR 1077777777777 200, 117777777
7777727277277 777 777777777 777770 7077 1772777277 s
R Ry vy 177777777777 ss77
77 27777777777 7777777777770 7777 ey 777
Ry sy 177777777777 sy
77072777777 722772777777 770 7777 R ey A2
7777707777 R A V777
777777777 T 77777777V 7777 AR AR B2
77777777777 7077777777777 717777777707 777777777777 77
777720777 7277777777777 A ey 7

17777777 Iy R

77777777 727777777777 770 7077 e ey

s77777 Iy R e

77777 722772777 777770 7777 L 2072777

1777 Ty R s

777 722772777777 770 7777 R ey

77 7077777777777, A s

77 722772777777 770 7707 1777777777777077 7777777

7 7777777777777 A

7077777777777 R

1007207207027V Y Y]

(a) P (b)

&
=
e

(d) Pr0 P (€) PPN PN P

Exercice 2. On obtient les représentations graphiques suivantes :
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Exercice 3. Si l'on considére que le bord courbe est un arc de cercle centré en
I’origine, son rayon vaut v/10. On peut aussi considérer qu’il s’agit d’un arc de cercle T Y
centré en (1,1), et de rayon 2. iGiiiisss,
On obtient alors deux représentations différentes pour K : 1 155000000000,
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Exercice 4.
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